

Naziv projekta: Za Babine gore zdravlje

Nositelj projekta: Udruga građana "Pravica"

Partneri: 1. Potrošačica – društvo za zaštitu potrošačica i potrošača

Razdoblje provedbe projekta: 01.02.2021.-30.04.2021

Ukupna vrijednost projekta: 4.918,00 € osigurano kroz financijske podrške Islanda, Lihtenštajna i Norveške u okviru EGP grantova

Kontakt osoba za više informacija: Mile Sokolić, pravica047@gmail.com

Poveznice na relevantne internetske stranice:

<https://www.facebook.com/Udruga-gra%C4%91ana-Pravica-Karlovac-689655624392089/>

Sažetak projekta:

Projektni prijedlog se odnosi na okoliš i netransparentne metode donošenja odluka oko izgradnje Regionalnog centra za gospodarenje otpadom na području Karlovačke županije, kojeg su predstavnici političke vlasti odlučili locirati na području prirodnog rezervata bogatog izvorima vode, učinivši pri tom čitav niz vrlo suspektnih postupaka, zbog čega je protiv odgovornih osoba već drugi put podnesena kaznena prijava nadležnim hrvatskim institucijama. Glavni cilj projekta je ojačati zagovaračku ulogu OCD-a i potaknuti građanski angažman stanovnika lokalne zajednice o važnosti zdravog okoliša i zaštite prirodnih resursa. Specifični cilj projekta je dodatno senzibilizirati javnost o proceduralnim propustima u pripremi projekta RCGO „Babina gora“ te pokretanje postupka revizije donesenih zaključaka o povoljnosti lokacije i odluka o financiranju projekta Centra za gospodarenje otpada (RCGO). Navedene aktivnosti zahtijevaju hitan odgovor jer je raspisan natječaj za financiranje izgradnje RCGO „Babina gora“. Inicijativa „Babina gora“ surađuje sa organizacijama koje se sličnim problemima bave na drugim lokacijama u Hrvatskoj nastojeći ukazati na pogrešan, zastario i preskup koncept zbrinjavanja otpada u Hrvatskoj. Do sada je utvrđeno da postoje očigledne nepravilnosti u pristupu odabira lokacije, nedosljednosti i manipulacije u vezi sa istražnim hidro geološkim radovima, količinama otpada koje bi se trebale obrađivati u Centru te nenamjenskog trošenja sredstva iz EU fondova. Reakcije na akcije predstavnika OCD-a ukazuju na podcjenjivački i nekorektan odnos javnih službi prema stanovnicima lokalne zajednice. Dionici okupljeni u inicijativu vjeruju da je vidljiv

napredak koji su postigli te da im nedostaje veća podrška zainteresirane javnosti, što ovim projektom žele postići.